Малышки-коротышки!

Г.В.Алексютина, муз.рук.

В одном цветочном городе жили коротышки. Милые, хорошие девчонки и мальчишки. Имена у коротышек были презабавные, жили в городе цветочном ребята очень славные! Любили заниматься и музыкой, и пением,

играли в мяч футбольный и в ложки с нетерпением!





Растут здесь коротышки, играют в кошкимышки, устраивают праздники, и стряпают печенье. Такое умилительное у всех настроение! В один прекрасный чудный день пришла к ним Синеглазка. Все малышки-коротышки тут же побросали книжки, и стали каждый своим делом делиться.

Вот доктор Пилюлькин –толь весел, толь нет? – «Очень горькую пилюлю проглотил я на обед... Вот бы выдумать пилюлю:

проглотил – заботы нет! Чтоб на вид была таблетка, а на вкус, как сто конфет!»

Друзья все преободрились, своим опытом делились, как ходили ко врачу, что лечиться – НЕ ХОЧУ!!! Вот и устроили они соревнование, кто придумает самые вкусные полезные пилюли!



Наши коротышки- большие таланты! Вот Цветик подошел и сделал предложение: «Хочу слова на ноты положить, и бабушкам любимым песню сочинить.» А Кисточка всем показала, как она портреты рисовала! А Винтик со Шпунтиком, два закадычных друга, представили нам роботов, которых сами изобрели. Забежали они в круг и показали целый акробатический этюд!



А вот и Пышечка с Ватрушечкой взяли в руки ложки -поварешки: «А нашего сюрприза вкуснее не найти! Без него на празднике никак не обойтись! Испечём мы из муки коротышкам пироги. Тесто месим мы руками, убедитесь в этом сами».

Захотелось всем сплясать —надо быстро ложки брать! Вот веселые ребята-коротышки-поварята! Целый час они играли, целый час они плясали, и нисколько не устали! Вот так коротышки —наши дружные ребятишки -проводят время вместе, играют и поют, очень весело в садике у нас живут!



